

# 中国工会第十八次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词

据新华社北京10月9日电 中国工会第十八次全国代表大会9日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺，蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国工会第十八次全国代表大会”的会标，后幕正中象征着中国工会和中国工人阶级团结统一的工会会徽熠熠生辉，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，组织动员亿万职工为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗！”的巨型横幅。

近2000名来自全国各行各业的中国工会十八大代表和50余名特邀代表，肩负着亿万职工的重托出席大会。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会主席团常务主席王东明宣布大会开幕。全体起立，高唱国歌。

蔡奇代表党中央发表了题为《奋力书写我国工人阶级投身强国建设民族复兴的壮丽篇章》的致词，向大会召开表示热烈祝贺，向全国广大职工和工会干部致以诚挚问候。

蔡奇表示，党的二十大确立了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的中心任务。党的中心任务就是中国工人运动和工会工作的主题和方向。工人阶级要以忠诚可靠赓续工人阶级政治本色，以劳动创造担当工人阶级使命任务，以过硬本领展现工人阶级时代风采，以团结奋斗弘扬工人阶级

崇高品格。各级工会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，忠诚党的事业，竭诚服务职工，始终坚持正确政治方向，广泛凝聚团结奋斗伟力，切实提高维权服务质量，有效发挥桥梁纽带作用，推动党中央决策部署落地见效，奋力谱写党的工运事业崭新篇章。

共青团中央书记处第一书记阿东，中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华，先后代表人民团体和解放军、武警部队向大会致贺词。

王东明代表中华全国总工会第十七届执行委员会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 组织动员亿万职工为强国建设民族复兴团结奋斗》的报告。报告分为

3个部分：新时代我国工运事业的发展和过去五年的工作；坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领工会工作；今后五年的主要工作。

大会以书面报告的形式向代表提交了《中国工会章程（修正案）》、《中华全国总工会第十七届执行委员会财务工作报告》、《中华全国总工会第十七届经费审查委员会工作报告》，请代表审议。

中共中央书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，香港、澳门特别行政区工会界的朋友，首都各界职工代表等参加开幕式。

# 习近平会见美国国会参议院多数党领袖舒默一行

新华社北京10月9日电 10月9日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见美国国会参议院多数党领袖舒默率领的美国国会参议院两党代表团。

习近平指出，中美关系是世界上最重要的双边关系。中美两国如何相处，决定人类的前途和命运。竞争对抗不符合时代潮流，更解决不了本国自身的问题和世界面临的挑战。中方始终认为，中美共同利益远远大于分歧，中美各自取得成功对彼此是机遇而非挑战。“修昔底德陷阱”并非必然，宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中美两国经

济深度融合，你中有我，我中有你，可以从对方的发展中获益。全球疫后复苏、应对气候变化、解决国际和地区热点问题，都需要中美协调和合作。中美作为两个大国，应展现大国的胸怀、视野和担当，本着对历史、对人民、对世界负责的态度，处理好中美关系，相互尊重、和平共处、合作共赢，增进两国人民福祉，促进人类社会进步，为世界和平发展作出贡献。

习近平指出，中华文明绵延不断五千多年，始终坚持与时俱进、兼收并蓄、合作交流的和平理念。中国创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，历史性解决了绝对贫

困问题，全面建成小康社会，根本原因是找到了一条符合中国国情、符合人民期待、得到人民支持拥护的成功发展道路。中国将继续坚持走中国特色社会主义道路，全面推进中国式现代化，坚持和平发展不动摇，同世界各国一道，推动构建人类命运共同体。欢迎更多美国国会议员访华，更好地理解中国的过去、现在和未来。希望两国立法机构多来往、多对话、多交流，增进彼此相互了解，为推动中美关系稳下来、好起来作出积极贡献。

舒默等表示，很高兴访问美丽的中国，感谢中方热情接待，使我们通过此行感受

到中国发展的活力和潜力。舒默等介绍了对中美关系有关问题的看法和意见，表示，美中关系稳定发展不仅对美中两国至关重要，也事关世界和平与发展。中国发展繁荣有利于美国人民。美方不寻求同中国发生冲突，不希望同中国脱钩，愿同中方本着开放坦诚、相互尊重的精神加强对话沟通，负责任地管控两国关系，推动美中关系稳定发展。美方期待同中方加强双边贸易投资合作，就应对气候变化、打击毒品贩卖、解决地区冲突等问题加强沟通合作。

王毅参加会见。

编辑：于海霞 组版：刘淼

携手共进 微光成炬

# 潍坊福彩开展扶老助残系列帮扶活动

**中国福利彩票  
国家公益彩票**



为积极营造全社会理解、关心、关爱、支持弱势群体的良好氛围，近日，潍坊市福利彩票中心联合高新区发展软环境保障局、高新区党工委宣传部、高新区新城街道办事处，共同开展“携手共进 微光成炬”扶老助

残系列帮扶活动。

志愿者把体检卡和礼品送到家庭有困难的群众家中，对他们表示慰问，并送上节日的祝福。希望本次活动能切实为他们带来帮助，助力他们的生活更美好，也希望通过本次活动，发动更多的人加入到志愿服务的行列中来，携手共进，共创更加美好灿烂的明天。

多年来，潍坊福彩事业扎实稳步发展，搭建了引领公众奉献

爱心，传播慈善的重要载体，为推动全市经济和社会发展作出了重要贡献。潍坊福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，高举公益旗帜，积极参与抗灾救灾、公益捐助、保护城市环境等社会公益活动，公益巡演、福彩书屋、活力校园、公益课堂遍布全市城乡和农村，搭建起了公益慈善大舞台，展示了阳光福彩、责任福彩、青春福彩的良好品牌形象。

（辛丽卫）

## 快乐8三周年，越玩越快乐！

快乐可以是秋天的一杯奶茶，也可以是一注快乐8带来的幸运与惊喜。快乐8游戏上市三周年，为大家送上“快乐锦囊”，2023年10月8日-10月14日，凡购买任意玩法、任意金额的快乐8彩票，扫描票面营销二维码，均可参与抽奖活动。

点击“中国福彩”订阅号底部“营销活动-快乐8越玩越快乐菜单栏”“中国福利彩票”服务号底部“营销活动-快乐8越玩越快乐”菜单栏以及扫描2023年10月8日-10月14日期间的快乐8票面营销活动二维码均可直接进入活动页面。

本次活动参与规则为，需输入手机号和验证码登录活动平台方能参与活动。每成功扫描一张有效的快乐8票面营销二维码可获得1次抽奖机会，重复扫票无效。同一手机号用户每天可通过扫票最多获得3次抽奖机会。每日首次长按保存活动海报并成功分享好友或微信朋友圈后，可额外获得1次抽奖机会。活动期间，抽奖机会可累计，活动结束后，剩余的抽奖机会将失效。

本次活动奖品多多，幸运者可获得小米12S Pro手机、优酷视频会员月卡等。活动期间，可在“我的奖品”页面查看

中奖情况，并需在规定时间内完成奖品领取。

与此同时，“快乐8三周年·越玩越快乐”抖音挑战赛正在火热进行中！10月14日前，只要打开抖音搜索#抖出你的快乐8，以“快乐8三周年·越玩越快乐”为创作主题拍摄视频，附带#抖出你的快乐8话题，同时@中国福彩官方抖音账号，上传视频，就有机会赢取精美好礼！

本季抖音挑战赛，与以往不同，拍摄题材不限。欢迎热爱生活、追逐快乐的你，抖出你的快乐8。



## 济南市福利彩票中心 关于撤销部分福利彩票 销售场所的公告

依据《山东省福利彩票销售场所管理实施细则》和《山东省电脑福利彩票投注站更新与淘汰管理办法》等相关规定，我中心对如下福利彩票销售场所（编号）予以撤销处理：37010003 37010222 37010259 37010680 37011344 37012602 37018126 37019129 37120111 37120133 37120308 37120337。

请上述福利彩票销售场所代销者于见报日起三个工作日内与济南市福利彩票中心联系办理撤销处理事宜，逾期未联系，我中心将依据规定办理撤销手续。

联系电话：0531-68605576  
特此公告。

济南市福利彩票中心  
2023年10月10日